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Організація економічного співробітництва та розвитку опублікувала
аналітичний документ «Скорочення викидів метану для зменшення ризику
перевищення припустимого рівня викидів у атмосферу» із серії «Документи
політики ОЕСР щодо «чистого нуля»».

У ньому зазначається, що викиди метану спричиняють близько 30%
потепління і відбуваються головним чином внаслідок діяльності
енергетичного сектору, сільського господарства та через відходи.
Вуглекислий газ (CO2) залишається основним чинником зростання

середньої глобальної температури, але разом із тим скорочення викидів
метану, що є наразі другим за значимістю парниковим газом, має важливе
значення для досягнення нульового рівня викидів парникових газів до
середини нинішнього століття та досягнення мети Паризької угоди щодо
зниження температури на 1,5º C. У короткостроковій перспективі
скорочення викидів метану надасть унікальну можливість контролювати
підвищення температури, адже метан у 27-30 разів потужніший за СО2,

https://nrat.ukrintei.ua/ua/oesr-skorochennya-vykydiv-metanu/?pdf=46263


причому  внесок метану у глобальне потепління зумовлений насамперед
викидами, що відбуваються останнім часом. Тому скорочення викидів
метану може допомогти контролювати зростання глобальної температури у
коротко- та середньостроковій перспективі, зменшуючи ризик незворотних
для кліматичної системи процесів. За оцінками Міжнародного
енергетичного агентства швидке скорочення викидів метану від викопного
палива може зменшити зростання температури до 0,1°C до 2050 року, а це –
найбільший вплив, ніж негайне виведення з експлуатації усіх легкових та
вантажних автомобілів у світі. Тому урядовим структурам необхідно
вживати заходів для скорочення викидів метану. Документ пропонує
доступні рішення для таких дій, аналізує потенційні труднощі їх
упровадження та надає вичерпні докази ефективності такого шляху.

Детальніше: https://ukrintei.ua/y/mWquX, https://ukrintei.ua/y/UmX6B,
https://doi.org/10.1787/5fa37719-en
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